
令和６年度 第２回（第 26回）「理科モデル授業オンライン研修会」アンケート結果［学生］  

 

質問６ 「モデル授業の内容」について、ご意見やご感想、ご質問など 

・私自身プログラミングを行ったことがないため、とても勉強になった。子ども主体の授業にするには

やはり教師の力量がとても大切なのだと感じた。（中学校志望・経験あり） 

・プログラミング教育の実践を見たことがなかったためとても有意義であった。児童の主体性に基づい

た授業であったと認識しているが、オンラインだと教師がどのような指導をしているかが見取りづら

かった。（中学校志望・経験あり） 

・プログラミングを利用した授業を初めて見させて頂いたので大変勉強になった。児童の興味や関心を

引く点でプログラミングは役立つことがオンラインでも伝わってきた。授業では小学生にはルールな

どを明確に定めておく必要性はあるように感じた。実際に児童が使っているところを見てみたくなっ

た。（中学校志望・経験あり） 

・プログラミングを活用した授業は初めてで楽しかった。ここを直したらいいのではという意見がどん

どん出る活動内容で、児童主体で活動できると感じた。（小学校志望・経験あり） 

・現職の方の意見を交え、自分の教育に対する考えを深めることができた。（中学校志望・経験あり） 

・事前に課題設定をさせることで、日常と接続されていた。（中学校志望・経験あり） 

・とても興味深く、生徒への指導の仕方や、導入の工夫など様々な場面で参考になった。（中学校志望・  

経験あり） 

・自分が将来教員になった際に、どのような授業が生徒にとって良い授業なのかについて考える上で、

とても参考になった。（中学校志望・経験なし） 

・教材の知識や使い方を知ることができた。自由度があり面白いと思った。（中学校志望・経験あり） 

 

質問７ 本日の研修会で感じたこと、気づきや要望など 

・なし 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


